L S= = x|74
IE=X1=3| OlAlz] 7HEI1Z2}(4.30)

— HR7IALERA JHMot St LK 1E 1LEE Al -
— LI5S AZIETN ABHM TR, 7IEHUKY HEE 10% S 2H -

At 4,309 R E3] Ao M= fhd mYS AR Sk A7k AP A AHote] B
IElo] YEE 19 198 Agy)2 siglon AF3| &7l A7HEEk At (7|2 9-Q 8o
5.2%) HA 4 71FAqF A& 10% sk Ao] 2R USE A4 de=duch

O

FE EYS TR SH 28713 ARAA ANTE Aus) 128 H50 T olAkslolA
LAAWIA AN Ae] 29198 AL 12D olF, ATFIYE e AMGE FHoR
% 6717 =07} s glon] 639l 26004 HEUIE Bl Helsyct

A7t APgAA =oipgol A RSN AXNE 257 BAZAS 1A JoiAt oA
250 2 IA4T79-23 6993 of Frrhs T w84 B, ol AARE AANSS AMNZ

257 SR A VA0 AhEoleha HiElsh ol TEo] ARt A5 AEYT

5] SolAs@RA SR 2o} 29| dETre AZE ohe 1R o] x7b
o Arigte] g = Weks TASGLLT, EE Uf7HE AEAS YT 248 Aslo]
mE daela AR HE A S TRk 4 5 Ao, B4 AAAE 2710 S

Z]o] AZA] Akl YwE Hojsto] LS 7|29l A} 4 aAET} 2F Fojof o] 2yl &)

E3} 4,309 HE3] oAl A= YR AL AIA A TE HEo] 2E9 1B 7t «dd)
A ZAZLET QeEA A&Eo| 51YRH 10%% A7 2 stglow, A7rE AFIH
HA= 239 119 R E 872 shla-2 Shuiste] =yt ©

78 |wusee



| #7718 LA FHMLEE |
Q0144 121 12 Al

EEE (EH 810 )
FHE
F e SR o 2 M= Mz 87
19~ 1268 A=(A) 55.° 0% 557 4280 502 1487
74 4 2KB) 427 157 582 39 502 1487
i 0lB-A) A12® 157 37 a7 o 0%
[ ESONEY
3.0 43 | 714
=0 CH b e e e R I B e L e T L T e L) &
oot o4 | &7}
&
o |1030]-4120|-30.90| 2060/ ~10.30| 0,00 | 10.30 | 2060| 30.90| 4120|5150 | 6180|6695 | 7210 | 77.25 | 55.16
A
| 10300 |-4120|-3090-2080~1030 000 | 10.30 | 2060 | 3090 4120 | 5150 5665 4257
j - |-6180[-10.30|-10.30| -10.30| -10.30|~10.30| ~10.30| ~10.30| —10,30|-10,30| —10.30| ~10.30| —15.45|-20,60| A12.59
WA ME7 125 0= 552 HI2)
= 152(¢208H S2((353h) | 353(509h | 452({(=759H | 552()755H plEck -}
Sl 5150 47.00 309 £2575 =1171 4280
7 5269 39,25 0.00 A4120 Z171 3963
=2t 119 ATT5 A3,09 A15.45 = A317
BAlRS
8 1AS2((39) | 1BS3(<108h) | 253((258h) | 3S2((=502H | 452()50%H b=z k=l
il 5253 3605 3.09 A15.45 0064 50,30
| Bl
7= 3.0 ojat 3.0 a4 3.2 o b=
7HM 0.00 400 1165 19.41 1576
2013.05 | 79





